

贷动小生意 服务大民生

巫山有效推动政银企融资服务对接 签约金额7.08亿元



本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 6月17日,我县召开“贷动小生意 服务大民生”暨巫山县政银企融资服务对接会。

会上,人民银行巫山支行汇报了2021年政银企融资对接情况,并与县市场监管局签署《“贷动小生意 服务大民生”金融支持个体工商户发展行动方案》。县财政局介绍了财政金融互动情况,县经信委、县农业农村委、县科技局、县市场监管局分别围绕商业价值信用贷款、山地特色高效

农业贷款贴息和补偿办法、科技价值信用贷款以及金融支持个体工商户发展专项行动进行说明。2家商业银行、2家企业代表围绕银企合作情况作交流发言。5家市级银行机构分别就金融支持巫山经济发展做了表态性发言。

现场还举行了三轮银企签约,银行机构运用央行货币政策工具与企业代表,银行机构与小微企业、个体工商户,银行机构与重点企业、项目集中签约,签约金额7.08

亿元。

会议要求,要深刻认识政银企对接对提升金融服务实体经济能力的重要意义,切实为实体经济纾困解难。要各尽其责,充分凝聚发展合力,各部门立足自身职责,充分发挥自身优势,不断完善配套政策。要聚焦创新发展、乡村振兴、民营小微、绿色发展等重点发力,围绕巫山“一带三心三组团”城市发展定位,支持巫山绿色金融改革创新先行先试,助推巫山经济高质量

量发展。

人民银行重庆营业管理部党委委员、副主任吴豪声,县委常委、统战部副部长王春梅,县委常委、副县长吴进曲,5家市级银行机构、8家县级政府部门,人民银行巫山支行、巫山银保监组、巫山县10家银行机构、28家企业负责人参加会议。

市农行:金融服务进下庄

本报讯 (记者 卢先庆) 6月18日,中国农业银行重庆分行副行长费寒一行,前往竹贤乡下庄村开展金融服务乡村振兴工作调研,将金融服务送到村民手中。

在下庄村,市农行一行与竹贤乡相关负责人,“全国脱贫攻坚楷模”、下庄村党支部书记毛相林及部分农户代表,以金融支持新型农业经营主体发展为主题,就金融

支持乡村振兴及产业发展等工作进行座谈。

市农行负责人表示,市农行将进一步优化服务,用好用活金融政策,加快金融服务乡村振兴产品及模式创新,在金融支持现代山地特色高效农业发展等方面继续给予帮扶和支持。下一步,竹贤乡要做实产业体系梳理,做好金融服务需求调研。中国农业

银行重庆巫山支行要通过清单化的方式,积极跟进有贷客户管理,及时做好金融服务。同时,紧跟政策,推动金融产品创新,持续加大信贷投入力度,全力支持农村经营主体发展。并用好智慧乡村、智慧政务等平台,推进智慧乡村建设,切实为全乡产业发展工作提供更加便捷高效的金融服务。

当日,市农行与竹贤乡签订了金融服

务乡村振兴战略合作协议,确定了双方建立相互协作的日常联系机制,在信息共享、创新发展等方面协调联动,全力助力竹贤乡和下庄村实施乡村振兴。

座谈会后,市农行还现场向下庄村两户农户发放了产业贷款。

郑万高铁巫山段全线达到铺轨条件



本报讯 (记者 向勇 文/图) 6月18日,记者从郑万高铁巫山指挥部获悉,随着郑万高铁重庆段控制性工程之一的巫山隧道完成无砟道床施工,标志着郑

万高铁巫山段全线达到铺轨条件,为全线建成通车奠定了坚实基础。

郑万高铁巫山隧道位于重庆市巫山县境内,由中铁十八局承建,全长16.571km,最大埋深730m,为时速350公里的单洞双线隧道。该隧道也是郑万铁路重庆段第二长隧,隧道穿越巫山向斜、梁子背斜,地质条件极其复杂,属高风险隧道。

走近重点工程

无砟道床施工为高铁铺轨前最后一道关键性卡控工序,关系着日后高铁运行安全。因此,在施工过程中,施工方在基面处理、钢筋绑扎、轨排模板安装、粗调、精调等7项细节上严格把控,确保安全和质量。

据了解,郑万高铁位于豫、鄂、渝三省市境内,在郑州枢纽北接京广、徐兰高铁,在万州通过渝万高铁抵达重庆枢纽与成渝、渝昆高铁相连,是我国“八纵八横”高速铁路网中沿江通道和呼南通道的重要组成部分。全线建成通车后,将成为我国西南地区通往中原、华北、东北地区新的快捷快速客运主通道,对改善西南地区东北向铁路通道能力和质量,完善区域路网布局,加快沿线旅游资源开发和城镇化进程,促进区域协调发展,推动我国西部大开发战略实施具有重要意义。

我县完成直升机施药防治林业有害生物面积5万亩



技术人员对直升机施药防治进行培训。

本报讯 (记者 方丹 通讯员 田超 文/图) 6月16日,记者从县林业局获悉,今年以来我县先后开展两轮直升机施药防治林业有害生物工作,共防治林业有害生物面积52500亩·次,其中防治松墨天牛33000亩·次,防治日本落叶松叶蜂19500亩·次。

5月17日—18日,我县迎来2021年首次飞防工作,市森防站副站长任本群带队现场开展质量安全督导,按照“科学配方、安全作业,洗净每个桶、用好每滴药,物资不浪费,药桶全收回”的原则,顺利完成24架次36000亩防治任务,其中在梨子坪、邓家土家族乡完成防治日本落叶松叶蜂19500亩,在抱龙镇、曲尺乡、梨子坪林场完成防治松墨天牛等媒介昆虫16500亩。6月16日,我县启动第二轮直升机施药防治松墨天牛工作,市森防站黄勇军一行现场督导,地勤人员戴着口罩、安全帽、长手套,有序开展地面服务,安全完成11架次面积16500亩防治任务。

两轮直升机施药防治,有效减少了松材线虫病媒介昆虫的数量,防止了叶蜂灾害发生,巩固了松材线虫病疫木清理成果,实现虫口夺绿36000亩,杜绝了次生灾害,防治成效显著。

市场监管局:约谈商业营销宣传重点行业领域企业

本报讯 (记者 罗彬 通讯员 吴晓英) 6月18日,县市场监管局组织召开违法违规商业营销宣传整治约谈暨广告法宣贯会。全县在售房地产项目、主要广告企业、商业策划企业、出租公交企业、商用LED屏运营企业、大型商超、电器珠宝等40余户相关行业领域企业参会。

会议对违法违规商业营销宣传,以“护苗助老”为主题的“守护夕阳红医疗、药品、

保健食品虚假违法广告整治行动”“呵护青少年健康成长教育培训类广告清理整治行动”等系列整治行动进行了安排部署,并针对监测监管中发现的问题,从广告活动主体、广告活动行为规范、广告活动法律责任等方面对《广告法》进行解读,对促销行为一般规范、有奖销售行为规范、价格促销行为规范及相应法律责任进行宣传,切实提升参会企业知法、守法能力,降低企业经营

风险。按照“广告宣传也要讲导向”的要求,县市场监管局对参会企业进行广告宣传导向审查提示,明确广告宣传“十八个不得”,坚决遏制借庆祝建党100周年等名义从事商业炒作牟利等乱象,坚决查处妨碍社会安定、损害社会公共利益、低俗媚俗庸俗的违法商业营销宣传行为,并下发了《广告活动负面清单》。

县市场监管局要求参会企业全面落实企业主体责任,加强广告发布审查,并对企业商业营销宣传行为及各渠道广告宣传活动开展全面自查自纠,发现问题立即整改,为庆祝建党100周年营造喜庆、热烈、严肃、庄重、团结、奋进的社会氛围和良好市场环境。

从党的奋斗历史中汲取前进力量

(上接第一版)同时首次全方位、全过程、全景式、史诗般展现了波澜壮阔的百年历程。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。展厅内,2600余幅图片、3500多件套文物实物,浓墨重彩地反映了我们党不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史。

这是矢志践行初心使命的一百年——清政府为支付《马关条约》巨额赔款发行的借款债券、敦煌藏经洞被盗走的《金刚经》、清政府被迫与列强签订的主要不平等条约……看着这些展品,习近平总书记驻足良久、沉思良久。

近代以后,中国逐渐成为半殖民地半封建社会,山河破碎、生灵涂炭,中华民族遭受了前所未有的苦难。

“这就是‘歪把子’。”习近平总书记指着一件抗日战争时期的机枪展品,深有感触地说:“日本人先用迫击炮、山炮打一通,然后用‘歪把子’‘三八式’冲锋。那时咱们和他们拼刺刀,伤亡比都是三比一、四比一。武器不行,牺牲很大。”

马克思主义犹如壮丽的日出,照亮了人类探索历史规律和寻求自身解放的道路,也为暗夜中寻求复兴之路的中国送来一缕曙光。

在马克思、恩格斯塑像前,习近平总书记

停下脚步,指着玻璃展柜里的马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿等文物问道:“这些是复制件还是原件?”

得知手稿都是近年来有关部门多方收集到的原件,习近平总书记感慨:“那很珍贵。”为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,中国共产党一经成立就自觉把这一历史重任扛在肩上。

在南湖红船复原景观前,习近平总书记仔细观看中国共产党第一次全国代表大会时全国58名党员名录、中国共产党第一个纲领等重要文件,细细感悟中国共产党人建党时的初心。

这是筚路蓝缕奠基立业的一百年——新中国成立后,党领导人民进行了社会主义革命和建设,实现了中华民族有史以来最为广泛、最为深刻的社会变革。

我国第一辆“红旗”牌高级轿车、第一辆“东风”牌轿车,开凿红旗渠、建设塞罕坝……一件件展品、一段段史实,仿佛让人们回到了那段激情燃烧的岁月。

党的十一届三中全会后,改革开放书写了国家和民族发展的壮丽史诗。糕点包装纸、玻璃汽水瓶、铁皮饼干盒、

搪瓷缸、缝纫机……习近平总书记指着一组上世纪七八十年代的“老物件”,笑着说:“这些东西现在都算文物了吧?”

98抗洪展板上,习近平总书记动情地说:“最难忘的就是抗洪了。”时值世纪之交,“抗洪、港澳回归祖国、加入世贸组织……这几件事都是大事”。

这是创造辉煌开辟未来的一百年——祝融号火星车模型、山东舰航母战斗群模型、高铁复兴号模拟驾驶舱……看到中国制造、中国创造、中国建造共同发力,不断改变中国的面貌,习近平总书记不时点头。

在中央八项规定展板上,习近平总书记停下脚步:“现在这里面的8条,精简会议活动、改进警卫工作、改进新闻报道、厉行勤俭节约,做得都不错,还是要反复讲、反复抓……”

“八项规定要一以贯之。”他坚定地说。展览结尾部分,专门设计了一条“时空隧道”。大屏影像通过选取1921、1949、1978、2012、2020年5个重要时间节点,在光影变幻中展现我们党百年波澜壮阔的历史进程。

3400平米展线,1个半小时时间。在参观过程中,习近平总书记回望过往

的奋斗路,眺望前方的奋进路,强调必须把党的历史学得好、总结好,把党的宝贵经验传承好、发扬好,铭记奋斗历程,担当历史使命,从党的奋斗历史中汲取前进力量。

“看这个展览,还要下点功夫。就算走马观花走一走,也得一个多小时。仔细看一看,温故而知新,还是很有启发教育意义的。我们学党史,到这里来学一学,很好。”习近平总书记说。

党史展览馆六层红色大厅内,灯光璀璨,庄严肃穆。参观结束后,习近平总书记来到这里,面向党旗,举起右拳,带领中央领导同志和党员领导干部重温入党誓词。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵有力的宣誓声响彻大厅,久久回荡。

这是初心使命的再宣示,这是接续奋斗的再出发。

从党的奋斗历史中汲取前进力量,始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中,中国共产党必将带领中国人民创造新的更大奇迹!
(新华社北京6月19日电)

始终保持“四心”,更好地服务巫山发展、服务巫山人民

(上接第一版)要心底无私,作为党的干部,只有一心为公、事事出于公心,才能坦荡做人、谨慎用权,才能光明正大、堂堂正正。要严于律己,时刻警醒自己,时刻自重自省自警自励,增强法治意识,正确处理“亲”“清”关系,坚决抵制享乐主义、奢靡之风,守住清正廉洁底线。要对标榜样,深入学习勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息的下庄精神,从中汲取不忘初心、牢记使命的信念和力量,激励我们锐意进取、担当作为。

曹邦兴说,年轻人要有年轻人的姿态,这个姿态就是思想解放、思维活跃,善于接受新鲜事物,善于创新方式方法;这个姿态就是遇事敢担当,明知山有虎、偏向虎山行;这个姿态就是干起事来风风火火,执行力强,说干就干、干就干成、干就干好。要坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋力前行,在2958平方公里的巫峡大地上,乘着新时代的春风,奋笔疾书、激扬文字,不负党恩、不负人民、不负时代!

县委常委、组织部部长王永胜参加座谈。

市民若发现网上假新闻和新闻敲诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。